

# 臺北市政府教育局新聞稿

煩請轉交文教記者

業務聯絡

臺北市政府教育局終身教育科

蔡曉青科長 0933-901861

臺北市政府教育局終身教育科

林岳璋股長 0931-314745

臺北市政府教育局綜合企劃科

卓育欣研究員 0930-936532

**【發稿日期 110年8月5日】**

**【主題】教育局及臺北市教師會全力爭取之疫苗終獲中央及市府配發 補習班安心復課 守護師生健康**

因應中央流行疫情指揮中心宣布補習班於7月27日復課，北市教育局積極爭取補教業人員施打疫苗，教育局前已於7月19日將第一階段名冊提交教育部核轉疫情指揮中心審查，7月30日再度提交第二階段名冊。在中央配發疫苗之前，雖然本市疫苗庫存量不足，調度不易，教育局仍盡力而為，評估疫苗庫每日庫存數量，於上週五（7月30日）開始安排分區之補習班人員施打疫苗，萬華區、南港區、大同區及北投區已完成施打。

教育局表示，中央於昨日（8月4日）配發之疫苗，尚未包含教育局第一階段已施打之國高中教師及補習班業者，經優先滿足預約平台接種者需求後，感謝市府優先考量補教業教職員，安排餘8行政區之業者於下週一及二施打。

施打之地點、梯次等相關訊息將公告於Line官方帳號：「臺北市短期補習班暨課照中心資訊公告平台」（@tpe.afterschool）。專案疫苗施打與公費疫苗預約平台為雙軌併行，專案列冊之人員也可自行上網預約登記，不影響專案疫苗施打的權益，如有補習班人員符合公費疫苗預約之資格，也可至<https://1922.gov.tw/vas/> 進行預約登記，以提升補習班人員之施打涵蓋率。

教育局表示，施打疫苗達14天之補習班教職員入班前無須進行快篩；至於未施打疫苗或施打疫苗未達14天者，首次入班前應提供快篩或PCR檢驗陰性證明，北市教育局針對第一次快篩之費用也將進行補助，讓補習班師生健康安全的復課，家長放心。